

22 октября 2022 года состоялось региональное родительское собрание, которое организовано в рамках реализации программы популяризации федерального проекта "Профессионалитет".

Перед родителями выступили министр образования, руководители образовательных организаций, представители предприятий работодателей.

В Орском индустриальном колледже собрание проходило на 2 площадках в Орске и Гае. Перед родителями и законными представителями выступили директор колледжа Ольга Анатольевна Завренко, начальник учебного центра ПАО «Гайский ГОК» Демура Сергей Владимирович, заместитель начальник учебного центра ПАО «Гайский ГОК» Лахин Олег Григорьевич.

Были презентованы материалы горнодобывающего кластера, который будет создан на базе нашего колледжа в 2023 г. Важным этапом собрания стала обратная связь от родителей, которых интересовали подробности поступления на обучение по программам среднего профессионального образования.









